

**ОРГАНИЗУЕМ ТРУД  
И ОТДЫХ ШКОЛЬНИКОВ**

После напряженных занятий в школе сейчас все учащиеся получили заслуженный отдых. За лето школьники должны хорошо отдохнуть, набраться здоровья и сил для будущего учебного года. Об этом должны позаботиться педагоги, комсомольские организации и вся советская общественность.

Летний отдых детей надо уметь организовать, заполнить его интересными и полезными делами. Нельзя допустить, чтобы дети бесцельно проводили время на улице. Отдых это не значит безделье. Сами дети не хотят сидеть без дела в грозные дни, переживаемые родиной.

По примеру прошлых лет, большинство старших школьников и в этом году проведут свои каникулы в деревне, помогая колхозникам в уходе за посевами и уборке урожая.

Учащиеся сельских школ с первых же дней начала каникул вместе со своими родителями старательно работают на колхозных полях. На днях из города 210 учащихся старших классов, под руководством своих учителей, выезжают на работу в колхозы Чупалецкого, Дальне-Песоченского и Поддеревского сельсоветов.

Работая на полях, учащиеся должны широко развернуть социалистическое соревнование. Районный и городской комитеты комсомола должны оперативно руководить соревнованием. Правительство определило порядок оплаты труда школьников на полевых работах. Как и колхозники они за трудодни получают хлеб, овощи и другие продукты сельского хозяйства. Надо проследить, чтобы труд каждого школьника был оплачен правильно, нельзя допускать, как это имело место в некоторых колхозах в прошлом году, когда руководители колхозов не платили учащимся за их труд.

Районный земельный отдел, управления колхозов должны правильно организовать труд школьников, представить им хорошее жилье, питание. Ученики городских и сельских школ, не занятые на работах в колхозах, должны хорошо поработать на своих пришкольных участках, чтобы зимой иметь вкусные и сытные завтраки.

Центральный комитет комсомола, Наркомпрос и заготовительные организации призвали школьников соревноваться за лучший сбор дикорастущих ягод, лекарственных и технических растений, грибов и т. д. Как и в прошлые годы, эта работа с успехом может быть проведена детьми, которые будут отдыхать в пионерских лагерях и на летней детской площадке.

Труд школьников обязательно должен сочетаться с отдыхом, весельем, играми, физической тренировкой на воздухе. В обязательном порядке должна проводиться политико-воспитательная работа. Надо воспитывать у детей чувство любви к родине, к коммунистической партии, чувство священной ненависти к врагам, желание помочь своей Родине, своей семье. Правильная организация труда и отдыха учащихся летом чрезвычайно важна для воспитания нашего подрастающего поколения.

**Молодежь района  
в борьбе за высокий урожай**

В весеннем севе молодежь района, наравне со взрослыми, самоотверженно трудилась на полях, сознавая, что она своим трудом помогает защитникам родины быстрее разгромить врага.

Комсомолы колхоза имени Красной Армии с первых дней сева начали перевыполнять норму выработки. Так, комсомолец Вилков Александр, подросток с 1928 года рождения, за весенний сев вспахал 12,40 га. Сначала года заработал 172,18 трудодней. Прикрепленную к нему рабочую лошадь он содержит в образцовом порядке, и она у него выше средней упитанности. Другой комсомолец этого же колхоза Кузнецов Глеб за время весеннего сева вспахал 12,45 га. Сейчас он активно участвует в подеме пара и обжался его поднятие 23 га. С начала года Кузнецов Глеб заработал 155,60 трудодней.

Молодые колхозники и колхозницы колхоза имени Жданова, в количестве 131 человек изо дня в день перевыполняют нормы выработки. До 25 июня молодежь обязалась заложить 840 тонн силоса и закончить подъем пара на площади 488 га.

Нельзя поразиться и молодежи колхозов „Серп и Молот“, имени Верониной, „Красное знамя“ и другие. Многие из них занесены на районную доску почета.

Гораздо лучше, чем в прошлом году, работали комсомолы и молодежь МТС. Еще во время ремонта тракторов молодежь старательно училась, овладевала специальностями трактористов и комбайнеров, а когда начались весенне-полевые работы, молодые трактористки стали изо дня в день выполнять и перевыполнять нормы выработки. Комсомолка-трактористка Рубашкина Нада выполнила план весенних тракторных работ на 290 процентов. Она первая среди девушек-трактористок переоборудовала свой колесный трактор для работы на твердом топливе. Комсомолки: Клирилова Клавдия выполнила план на 295 процентов, Садкова Рая—на 220 процентов. Отлично работала женская тракторная бригада, руководимая комсомолкой Саратовцевой Раей. План весенних работ бригада выполнила на 177 проц.

**Увеличиваем поголовье скота**

В дни великой отечественной войны перед колхозами глубокого тыла поставлена задача громадного политического значения — оказать помощь колхозам, пострадавшим от немецкой оккупации. Эта задача трудная, но выполнимая. Наша артель уже выделила для колхозников Сталинградской области 2 головы крупного рогатого скота и 3 головы овец.

Это мы в состоянии были сделать потому, что несмотря на все трудности военного времени, в нашем колхозе поголовье общественного скота ежегодно растет. Так, например, в 1942 году крупного рогатого скота на нашей ферме насчитывалось 88 голов, в 1943 году уже 142 головы. Овец в 1942 году было 29 голов, а в 1943 году — 43 головы, свиней в 1942 году было 32 головы, а в 1943 году стало 95 голов.

С увеличением поголовья увеличивается и потребность в кор-

но нельзя сказать, что молодежь во всех колхозах работала хорошо. Есть у нас колхозы, которые не выполнили план весеннего сева. К ним относятся колхозы имени Парижской Коммуны, имени Дзержинского, имени Кирова, „Большевик“. Комсомол и молодежь в этих колхозах не дрались по настоящему за выполнение плана сева. Комсомольские организации колхозов имени Парижской Коммуны, „Большевик“ не руководили молодежью. Секретари этих организаций товарищи Мокеева и Герасимова видимо забыли, что комсомольские организации наравне с партийными организациями отвечают за успешную работу колхозов и помогают им в работе.

Сейчас перед комсомолом, перед всей молодежью деревни стоят большие задачи — вырастить высокий урожай, своевременно и без потерь убрать его и досрочно выполнить все обязательства по сдаче сельскохозяйственных продуктов государству.

Для этого необходимо организовать тщательный уход за посевами, содержать их все время в чистоте. Надо установить систематическое наблюдение за появлением вредителей сельскохозяйственных растений, принимая меры к немедленному уничтожению их. Сейчас должен быть готов весь сеноуборочный инвентарь и 25 июня начать массовую уборку сена.

Комсомолы должны добиться выполнения плана закладки силоса, заложив его силами молодежи до 27 июня 5.500 тонн. Под урожай будущего года надо немедленно поднять пары и организовать уход за ними.

Успешное выполнение всех поставленных задач будет зависеть от правильно поставленной агитационно-массовой работы среди молодежи. Ответственность за это несут комсомольские организации деревни.

Комсомолы и комсомолки, молодые колхозники и колхозницы, трактористы и трактористки! В октябре исполняется 25 лет Ленинско-Сталинского комсомола. Организуем достойную встречу этой славной годовщины, быстро и высококачественно уберем урожай.

Секретарь райкома ВЛКСМ  
**С. АСОСОВ.**

**Активно помогают фронту**

Работники леса своим упорным и самоотверженным трудом активно помогают фронту, стараясь вести заготовку и вывозку дров по установленному плану и даже перевыполнять его.

В социалистическом соревновании среди лесозаготовок Выкусского Лесоторфоуправления коллектив Вознесенского лесопункта занимает передовое место. В мае план заготовки и вывозки дров участком был перевыполнен. Не уменьшают темпов в работе лесорубы и в июне. И по заготовке и по вывозке Вознесенский лесозаготовочный участок идет со значительным превышением графика: так, на 18 июня участок план по заготовке дров второго квартала выполнил на 120 процентов и по вывозке — на 100 процентов.

Лесорубы Кокряев, Бардин, Пыганов, Мелехин ежедневно вырабатывают по полторы и более нормы производственного задания. Хорошо трудятся и возчики: Ларюшкин, Фролов ежедневно дают не менее полу-

торы нормы установленного задания.

Что обеспечивает лесопункту хорошие результаты работы? Руководители лесозаготовки сумели мобилизовать лесорубов на выполнение своего долга перед родиной. Умело поставленная агитационно-массовая работа помогает участку выполнять установленный план. Агитаторы, неся большевистское слово в массы, рассказывают лесорубам об успехах Красной Армии на фронтах отечественной войны. Они подводят итоги прошедшего дня на участке, останавливаются на успехах и недочетах в работе, учат лесорубов стачановским методам труда. Стенная газета, которая выходит на участке, широко популяризирует опыт передовых бригад лесорубов, рассказывает как лесорубы выполняют первомайский приказ товарища Сталина.

Так практическими делами лесорубы Вознесенского лесопункта помогают фронту лучше подготовиться к решающим боям с немецко-фашистскими захватчиками.

**С. МУХИНА.**

**Смена тов. Лайко впереди**

Продолжая майское социалистическое соревнование, коллектив ново-мартеновского цеха в июне выполняет с честью взятое на себя социалистическое обязательство. Так, за первую декаду июня план цехом выполнен на 133,7 процента. В социалистическом соревновании все три смены держат высокий процент выполнения. Впереди идет смена тов. Лайко, которая в первой декаде обошла смену тов. Матвеевского, выполнив план декады на 139,6 процента.

Высокие показатели выполнения плана есть результат четкой работы в смене, борьбы за использова-

ние каждой минуты рабочего времени. Так сталевар тов. Огатов обеспечил быстрой завалкой выпуск скоростной плавки сталеваром тов. Дорофеевым за 7 часов 50 минут, сэкономив при этом 9 тонн мазута.

Коллектив цеха готов отдать все силы, чтобы помочь фронту большим выпуском сверхпланового металла, но ему необходима помощь со стороны дирекции завода в обеспечении цеха изложницами и в своевременной доставке топлива.

Секретарь парторганизации  
ново-мартеновского цеха  
**А. ПИМЕНОВ.**

**ПРОДУКЦИЯ ДЛЯ КОЛХОЗОВ**

Выкусский райпромкомбинат организовал мастерскую по выработке войлока для колхозов района производительностью от 500 до 700 штук в месяц и мастерскую по выработке сиромятных кож для

шпорного дела, производительностью 24 штуки или 600 килограммов в месяц.

Мастерские уже приступили к работе.

Начальник райпромкомбината  
**РОМАШЕВ.**

**ПИСЬМА С ФРОНТА****ОСВОБОДИМ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ ОТ ФАШИСТСКОГО ГНЕТА**

Рабочие и работницы машиностроительного завода ДРО! Многие еще трудящиеся изнывают под гнетом фашистских оккупантов. Они ждут свою освободительницу — Красную Армию. Красная Армия, нанеся сокрушительный удар врагу в период зимнего наступления, сейчас готовится к

решительным схваткам. Готовьтесь и вы к этому, боритесь за выполнение производственных программ в сжатые сроки. Бейте врага количеством и качеством выпускаемой продукции! Этим вы поможете Красной Армии в быстрейшем разгроме фашизма! Старший сержант **И. РЫБКА.**

**УСПЕШНОЙ УБОРКОЙ УРОЖАЯ ПОМОГАЙТЕ ФРОНТУ**

Дорогие земляки! Наступает горячая пора — уборка урожая. Все колхозы должны заранее подготовиться к ней, чтобы во время уборки ни одного дня не прошло впустую.

Приказ товарища Сталина за № 195 воодушевил колхозников и рабочих промышленности на хорошую работу. Много танков, само-

летов, оружия, боеприпасов вынуждали наши рабочие сверх плана. Колхозники быстро в сжатые сроки провели весенний сев.

Сейчас перед вами, колхозники-земляки, стоит ответственная задача: убрать урожай во время и в короткие сроки. Этим вы усилите помощь фронту.

Курсант **В. ВЕРУШКИН.**

**ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ РАЗГРОМИМ ВРАГА**

Товарищи сотрудники Рожновского лесозаготовочного участка! Вы меня проводили в ряды РККА еще за год до отечественной войны. Я дал вам клятву честно и добросовестно служить своей родине. Эту клятву я выполняю с достоинством, как

подобает воину. Я в армии, а вы в тылу давайте вместе громить ненавистного врага.

Товарищи рожновцы! Не забывайте, что своей помощью фронту вы ускорите победу над врагом.

**ДЕНИСКИН.**

Председатель колхоза  
„Серп и молот“ **Н. ГУТОВА.**

## Маршалу Иосифу Сталину,

### Председателю Совета Народных Комиссаров

Москва.  
Во вторую годовщину начала борьбы народов Советского Союза против германского агрессора, мы считаем своим долгом направить Вам от имени Французского Комитета национального освобождения и от нас лично выражение нашего восхищения героической русской армией в тот момент, когда тунисская победа, в которой француз-

ские войска смогли сыграть свою роль на стороне американских и британских армий, и сест их еще оккупированной стране обещание освобождения. Французы не забывают того, что следует отнести за счет страданий русского народа, доблести советских войск и стойкости их командования в достигнутых поражениях сил стран оси.

ЖИРО, ДЕ ГОЛЬ.

## От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 23 июня

В течение 23 июня на фронте существенных изменений не произошло. Наши корабли в Черном море потопили 2 десантных самоходных баржи противника.

На одном участке Западного фронта, после огневого налета советской артиллерии на позиции противника, наш разведывательный отряд ворвался в немецкие траншеи. В завязавшемся бою разведчики уничтожили не менее 100 вражеских солдат и офицеров и захватили пленных. Добыты ценные сведения о системе обороны противника, разведчики вернулись в свою часть. На остальных участках происходила редкая перестрелка. Наши части уничтожили до двух рот немецкой пехоты и подавили огонь нескольких артиллерийских и минометных батарей противника.

Западнее Белгорода подразделения Н-ской части вели разведку обороны противника. Командир отделения т. Кошнев открыто подполз к немецкому дзоту и противотанковой гранатой взорвал его вместе с находившимися в нем солдатами. Командир пулеметного расчета сержант т. Кожев во время боя был ранен, но продолжал вести огонь. Он уничтожил вражеский пулемет и обратил в бегство большую группу гитлеровцев. Красноармеец т. Максютин подобрался к немецким траншеям и огнем из автомата уничтожил 20 гитлеровцев, красноармеец т. Скипин одним из первых ворвался в немецкие траншеи и, действуя штыком и прикладом, уложил 15 немцев, красноармеец т. Пархоменко огнем и штыком истребил до 20 гитлеровцев. В результате боя наши подразделения уничтожили свыше 200 солдат и офицеров противника и успешно выполнили поставленную перед ними задачу.

Восточнее Чугуева произвели посадку два немецких самолета. Летчики взяты в плен.

На Северо-Западном фронте происходили активные действия разведывательных групп. На одном участке советские бойцы пробрались в тыл противника и устроили засаду на дороге. Вскоре показались отряд немцев. Когда гитлеровцы приблизились на расстояние 6—7 метров, разведчики дали залп. Спереву немцы повалились на землю. Советские бойцы огнем из автоматов и штыками истребили 15 гитлеровцев, а пятерых захватили в плен.

На Ленинградском фронте наши

### НАЛЕТ НАШЕЙ АВИАЦИИ НА АЭРОДРОМЫ ПРОТИВНИКА И ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ УЗЕЛ ПСКОВ

В ночь на 23 июня наша авиация дальнего действия произвела налеты на аэродромы противника. В результате бомбардировки на аэродромах уничтожено и повреждено значительное число немецких самолетов.

Сильной разрушительной бомбардировке был подвергнут же-

лелезнодорожный узел Псков. Вся территория узла была охвачена пламенем пожаров. Горели склады боеприпасов, горючего и много железнодорожных эшелонов противника. Пожары сопровождалась взрывами большой силы. 2 наших самолета не вернулись на свои базы.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Мясной области, в течение нескольких дней вел упорные бои с немецкой барательной экспедицией. Партизаны нанесли гитлеровцам тяжелый урон и вынудили их отступить. В этих боях советские патриоты истребили до 80 немецких солдат и офицеров, уничтожили два вражеских танка, два миномета, 4 пулемета и 8 автоматов, захватили 2 орудия, 30 винтовок, легковая автомашина и другие трофеи. Группа партизан пустила под откос два воинских эшелона противника. Немецкая восстановительная железнодорожная часть извлекла из под обломков вагонов 211 убитых и раненых немецких солдат и офицеров.

Свыше пяти месяцев тружущаяся Карачаевской автономной области томилась под пятой немецких оккупантов. Эти месяцы были самыми тяжелыми и мрачными в истории Карачая. Гитлеровцы уничтожали материальные богатства, культурные и исторические ценности области, беспощадно истребляли мирное население станиц и аулов. В Микояновском районе немецкие людоеды замучили и расстреляли 860 стариков, женщин и детей. В Зеленчукском районе от рук фашистских мерзавцев погибло 260 мирных жителей. В Предрадненском районе гитлеровцы истребили 280 мирных советских граждан. На курорте Чеберда гитлеровцы уморили голодом многих детей, находившихся в костно-туберкулезных санаториях. Немцы арестовали большую группу медицинских работников и пригнали их к подножью горы в 2 километрах севернее курорта Чеберда. Здесь палачи заставили арестованных вырыть могилы, а затем всех их расстреляли. Сотни советских людей погибли в немецких застенках и концентрационных лагерях. Советский народ никогда не простит подлому врагу его кровавых преступлений и отомстит фашистским убийцам за все их чудовищные злодеяния.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### Не забывать о политическом воспитании кандидатов партии

Парторганизация машиностроительного завода ДРО по сравнению с 1942 годом выросла почти вдвое. Сейчас в парторганизации 68 кандидатов, из них 39 человек приняты в 1943 году.

В парторганизации термического цеха 15 кандидатов, все они приняты в партию в 1943 году. Секретарь парторганизации тов. Гусев серьезно взялся за работу с молодыми коммунистами. С кандидатами проведено 2 занятия по Уставу ВКП(б), 10 человек кандидатов самостоятельно изучают «Краткий курс истории партии». Проведенное в мае товарищеское собеседование по первой главе «Краткого курса истории партии» показало, что кандидаты по серьезному взялись за повышение своей политической грамотности и чувствуют за собой ответственность использования кандидатского стажа, как школы подготовки для вступления в члены ВКП(б).

Большинство кандидатов активно участвуют в общественной жизни цеха, выполняя партийные поручения. Товарищи Меркулов, Максименко, Сиднева, Баранов являются членами редколлегии стентазеты и, если раньше в этом цехе газета выходила только к октябрьским и первомайским дням, то сейчас газета выпускается 2 раза в месяц, регулярно выпускаются и боевые листки. 2 месяца тому назад тов. Рябов был принят в члены ВКП(б) — сейчас он избран группаргом смены и с первых дней серьезно добивается того, чтобы каждый член и кандидат партии принимал активное участие в общественной жизни цеха.

В первом цехе 8 кандидатов, из них 5 человек приняты в 1943 году. Все они являются активистами цеха и показывают образцы хорошей работы на производстве. Карусельщик тов. Романов за успешную работу на производстве имеет правительственную награду. Сейчас он избран заместителем председателя цехкома и неплохо справляется с этой работой. Тов. Куликов является командиром всеобщего кружка комсомольской организации.

Активно участвуют в партийной жизни и кандидаты цеха № 3. Здесь 9 кандидатов, и все они выполняют то, или другое партийное поручение. Молодой коммунист тов. Чичеев — группаргом является руководителем фронтовой бригады. Если требуется обстановка, то бригада тов. Чичеева не выходит из цеха по 5 суток, пока не будет выполнено задание.

Особенно проявили себя на практической работе молодые коммунисты и кандидаты ВКП(б) в дни реализации Второго государственного Военного Займа. Во всех цехах почти все кандидаты работали агитаторами и уполномоченными. Все они сами оформили подписку на четырех и пятидневный заработок и послужили примером остальной массе рабочих.

### Агитатор на селе

В колхозе имени Ворошилова Поддеревского сельсовета агитатор Выкуевского горкома ВКП(б) тов. Зайцва пользуется заслуженным авторитетом. Рабочий день у нее начинается с восхода солнца. Сейчас она работает на приотлке колхозного огорода. Своим личным примером тов. Зайцева увлекает на стахановский труд всех колхозниц. Свой труд она тесно увязывает с агитацией: читает сообще-

Молодых членов ВКП(б), имеющих парстаж до одного года, в парторганизации завода ДРО насчитывается 18 человек. Эти товарищи являются передовиками на производстве и общественными работниками. Так, например, тов. Болышаков (цех № 3) — секретарь комсомольской организации, тов. Лапин (цех № 1) — председатель цехкома.

Наряду с положительными моментами, парторганизация машиностроительного завода ДРО имеет серьезные недостатки в работе с молодыми коммунистами и кандидатами в члены ВКП(б). Принимая нового кандидата в ряды ВКП(б), парторганизация ставит перед ним задачу соблюдать партийную дисциплину — посещать партсобрания, платить членские взносы, выполнять отдельные поручения, но подчас партбюро завода и секретари цеховых организаций забывают о самой главной задаче — политическом воспитании.

До сих пор этому вопросу партбюро завода не придает серьезного значения. Кроме термического цеха ни одна цеховая парторганизация политическим воспитанием своих коммунистов не занимается. Правда, при партбюро завода организован кружок для кандидатов по изучению Устава ВКП(б). В этом кружке 11 слушателей, но ни разу кружок не проводил занятия при полной явке всех слушателей, и работа кружка свелась к тому, что руководитель тов. Тюкаев проводит беседы индивидуально с каждым слушателем, поэтому изучение Устава затянулось.

Есть несколько кандидатов, имеющих высокую общеобразовательную подготовку, как, например, тт. Крутов, Гаврилова, Воронин и другие, которые самостоятельно работают над собой, но контроля за их учебой также не организовано. Остальные кандидаты в члены ВКП(б) нигде не учатся, а партбюро завода и секретари цеховых организаций не проявляют о них никакой заботы. Так, например, в цехе № 5 кандидаты ВКП(б) тт. Асташкин, Костин, Елистратов и другие Устав партии еще не изучили.

У партбюро завода еще нет системы в работе с молодыми коммунистами и кандидатами ВКП(б). Секретари цеховых парторганизаций с кандидатами беседуют мало, не изучают их личных качеств.

Групповых бесед и докладов с кандидатами не проводится. Партбюро завода ни разу не созывало кандидатов и не интересовалось, как они готовятся к вступлению в члены ВКП(б). Поэтому в парторганизации еще есть 9 кандидатов с просроченным стажем. В числе их такие кандидаты, как тов. Крутов и Папин, а тт. Костин и Кузарица имеют кандидатский стаж с 1939 года.

Партбюро завода и цеховые парторганизации должны повседневно заниматься политическим воспитанием вновь принятых в партию.

Зав. оргинструкторским отделом ГК ВКП(б) ЗАХАРОВА.

## ДОСТОЙНОЕ ПОПОЛНЕНИЕ КРАСНОЙ АРМИИ

День отдыха. Юноши 1926 года рождения оживленно собираются к клубу имени Денсе на первую городскую конференцию допризывников.

С докладом «Дадим достойное пополнение в ряды РККА» выступил военный комиссар тов. Графов. — Великая отечественная война со злейшим врагом нашего народа — гитлеровцами — говорит тов. Графов — показала каждому, что победа не придет сама, ее надо вырвать у врага трудом, потом, кровью. Фронт требует подготовленные кадры. А кадры хороши те, которые выросли и закалились в борьбе с трудностями.

Призывники города все прошли военное обучение в школах, в ремесленных училищах, на пунктах всеобщего, все с успехом участвовали в кроссе. За время проведения летнего кросса 15 человек допризывников полностью сдали нормы на значок ГТО.

Вступая на конференцию, председатель горкома физкультуры тов. Котов призвал призывников готовиться к сдаче норм на значок ГТО, чтобы идти на фронт закаленными, физически крепкими. До призывникам-отличникам боевой подготовки Токареву и Павлову из ремесленного училища № 18, Каллистратову, Денисову с металлургического завода, Балашину из ремесленного училища № 15 и другим он вручил значки ГТО.

В ответном слове призывники, получившие значки ГТО, обещали готовить себя к сдаче норм на значок ГТО второй ступени и призвали следовать их примеру других допризывников.

Выступившие допризывники Кольцов, Дорохин, Токарев, Денисов и другие рассказали как идет военное обучение на их предприятиях и в ремесленном училище, как они лично готовят себя для вступления в ряды Красной Армии. Допризывник Токарев заявил: «Готовясь сам к вступлению в ряды Красной Армии, одновременно я готовлю и других учащихся своей группы. Все члены моей группы сдали нормы в лыжном кроссе, все участвовали в весеннем кроссе».

В конце конференции приняла обращение к молодежи, в котором записано: не останавливаться на достигнутых военных знаниях, а повседневно закалять свое тело, вырабатывать в себе необходимые для будущего бойца физические навыки. Вступить в члены добровольного спортобщества. Сдать нормы на значки ПВХО, ГСО, ГТО. Отлично овладеть боевой и политической подготовкой, показывать примеры работы на производстве и готовить себе замену на производстве, которая потребует при уходе на фронт.

Комсомольцы и молодежь! Готовьте себя для вступления в ряды нашей славной Красной Армии. Дадим ей достойное пополнение.

Секретарь горкома ВЛКСМ

Е. МАКСАКОВСКАЯ.

### Дети отправились на отдых

23 июня в час дня 250 юных пионеров и школьников нашего города и района отправились в пионерский лагерь, расположенный около станции Курша. Отдыхающих детей, помимо родителей, провожали представители партийных, комсомольских и профсоюзных организаций.

И. о. отв. редактора  
К. И. АЛОЕВА.